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Поліцейська, яка опинилась у справі про стрілянину в Києві, не є патрульною — ЗМІ

Сьогодні, 21 квітня, у Печерському районному суді міста Києва
розглядали справу Анни Дудіної, яка разом з напарником залишила місце
події під час стрілянини у Голосіївському районі Києва.

Про це повідомляє "Слідство Інфо".

Йдеться про правоохоронців, які перебували неподалік під час нападу 18 квітня,
однак, за даними слідства, не втрутилися та залишили місце події. Після
інциденту їх відсторонили від виконання службових обов’язків.

Жінка не працювала патрульною, але її викликали, бо в поліції Києва не
вистачає людей.

Суд постановив взяти підозрювану під варту прямо в залі суду, визначивши
альтернативу у вигляді застави в розмірі понад 266 тисяч гривень.

Про це повідомляє «Слідство.Інфо» з зали суду. 

Під час судового засідання Анна Дудіна заявила, що не погоджується з
обвинуваченнями та вважає, що висновки зроблені без перегляду відео з
бодікамер.

Анна Дудіна

«Ця подія сталася у суботу, і за весь цей час не було жодного допиту. Усі
звинувачення сформовані без перегляду бодікамер», — сказала вона.

За її словами, виклик 18 квітня о 16:29 був спочатку кваліфікований як
хуліганство, а заявниця повідомляла про конфлікт із сусідом, який нібито мав
предмет, схожий на зброю. Екіпаж прибув приблизно за 4 хвилини.

На місці вона побачила двох загиблих і пораненого хлопчика.

«Я побачила кульове поранення в голову за вухом. Зрозуміла, що його не можна
рухати, і двічі викликала швидку, але не додзвонилася», — розповіла
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поліцейська.

Згодом вона відійшла по аптечку і, за її словами, почула постріли.

«Я відійшла приблизно на 30 метрів і почула постріли. Я не бачила стрільця і не
могла застосувати зброю в напрямку, де його не бачу», — зазначила вона.

Поліцейська додала, що хлопчика передав інший екіпаж, і вона була з ним до
приїзду швидкої.

«Я була з ним поруч до приїзду швидкої. Він питав, де його мама, але я не
знала», — сказала вона.

Дудіна сказала, що не визнає свою службову недбалість.


